

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР нашей газеты выйдет 3 марта

# НОВЫЕ ОКРУГА

Выбрали названия станций метро на территории ТиНАО **3**

Сотрудники музея Остафьево отправили гумпомощь в зону СВО **6**

Наши читатели делятся рецептами самых необычных блинов на Масленицу **8**



Мэр Москвы Сергей Собянин: Минувший год принес хорошие результаты для индустрии гостеприимства **2**

ГАЗЕТА ТРОИЦКОГО И НОВОМОСКОВСКОГО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ОКРУГОВ ГОРОДА МОСКВЫ

## Если хочешь быть здоров, ты не бойся холодов



10

ТРОИЦК 11 февраля 2023 года. София Рыжова и Полина Бочарова из Красной Пахры, как и многие тысячи москвичей, не стали сидеть в выходные дома, а отправились на этап всероссийских соревнований «Лыжня России» на базу «Лесная»

### Главное

#### Встречаем весну и едим блины

17 февраля откроется ставший уже традиционным уличный фестиваль «Московская Масленица». Его мероприятия продлятся до 26 февраля. Сергей Собянин в своем блоге пригласил москвичей и гостей столицы встретить весну на 23 фестивальных площадках.

— Как и в прошлые годы, гостей фестиваля ждет настоящее гастрономическое изобилие. Огромный выбор приготовили кафе и рестораны, — написал мэр Москвы. — Желающие смогут не только попробовать блины, но и научиться их готовить. Запланировано более двух тысяч кулинарных и творческих мастер-классов. Специальная программа знакомства с кулинарией и азами народных ремесел подготовлена для ребятшек. В культурную программу фестиваля вошли выступления народных ансамблей, фольклорных коллективов и казачьих хоров. На 19 фестивальных площадках будут работать катки с раздевалками и пунктами проката.

Виталий Мезенцев  
newokruga@vm.ru



### ЦИФРА

4



тысячи турникетов обновили в метро и на МЦК. Теперь все турникеты могут принимать оплату проезда банковской картой. Это удобно и экономит время пассажиров, отметил мэр Москвы Сергей Собянин.

### ПОГОДА НА ВЫХОДНЫЕ

Пятница, 17.02.2023

День, °С	Ночь, °С	Давление, мм рт. ст.
-7	-10	753
		Ветер, м/с <b>3</b>

Суббота, 18.02.2023

День, °С	Ночь, °С	Давление, мм рт. ст.
-5	-6	731
		Ветер, м/с <b>7</b>

Воскресенье, 19.02.2023

День, °С	Ночь, °С	Давление, мм рт. ст.
0	-4	729
		Ветер, м/с <b>3</b>

### НАШИ СТРАНИЧКИ В СОЦ СЕТЯХ



tinao.mos.ru  
http://newokruga.ru  
vk.com/  
club87169784



## Хороший темп роста экономики

Малых и средних предприятий за прошлый год в столице стало больше на семь процентов.

И сегодня видим в Москве положительную динамику в приоритетных сферах: — производства (+4,2%); — научных разработок и исследований (+2,8%); — связи и информационных технологий (+3,4%). Число небольших производств, научных стартапов и ИТ-компаний растет благодаря регулярной поддержке бизнеса: консультируем в центрах услуг для бизнеса, помогаем с кредитами и льготной ставкой в первый год работы компаний, переводим проекты от стартовой стадии к развитию и масштабированию в акселераторах и другое.

### ФАКТ

Самозанятых в Москве стало больше на 42 процента в прошлом году. Всего их число выросло на 365 тысяч человек. Самозанятые в Москве чаще всего трудятся в пассажирских перевозках, доставке, сдаче квартир в аренду, рекламе, строительстве. Среди них также много талантливых людей, которые работают, занимаясь своим творческим хобби. В чем плюсы такого налогового режима: просто зарегистрироваться, нет отчетности, низкие ставки по налогам.

## Нейросети помогают лечить

В столичной медицине активно развиваются технологии, использующие искусственный интеллект.

— Сегодня технологии компьютерного зрения выявляют патологии по 19 направлениям лучевых исследований. А к концу года планируем открыть новые направления для разработчиков — всего станет больше 50. Буквально на днях с помощью ИИ стали распознавать сколиоз позвоночника на рентгене, — написал мэр Москвы Сергей Собянин в телеграм-канале. Нейросети помогли столичным врачам проанализировать более 8,5 миллиона снимков лучевых исследований.

Евгения Степаненко  
newokruga@vm.ru

### ЭКОНОМИКА



Несмотря на все трудности и проблемы, минувший год принес хорошие результаты для московской индустрии гостеприимства. Об этом в своем блоге написал мэр Москвы Сергей Собянин.

Драйвером развития отрасли продолжает оставаться внутренний туризм — более 90 процентов гостей приезжают в Москву из других российских регионов. Полностью восстановился деловой туризм, в котором Москва является безоговорочным лидером среди регионов России.

Но особенно радует активное развитие детского туризма. В 2022 году в столице побывали 3,8 миллиона маленьких граждан России. Для них город подготовил многочисленные варианты культурного и познавательного досуга, нестандартные маршруты и предложения. Например, проект «Город открытый» — увлекательное путешествие для школьников, знакомящее с миром московских предприятий, технопарков и вузов. Для поездки в столицу группа может выбрать один из восьми образовательных маршрутов, каждый из которых посвящен инновационным отраслям экономики, например, цифровым технологиям, креативным индустриям, транспорту и космосу, биотехнологии и медицине.

В новогодние праздники отдельная программа была организована для членов семей мобилизованных из 85 регионов страны. Более 1500 детей посетили столичные музеи, парки и Измайловский

# Добро пожаловать в столицу!

Работник отеля Вероника Карманова с радостью готова принять новых туристов (1). Красная площадь была и остается одним из самых популярных мест у гостей (2)



### В ТЕМУ

Столичные экспортеры получили поддержку от города в 13 новых странах. В условиях санкций московским предприятиям крайне важно переориентировать деятельность. Так, впервые при поддержке города наши компании представили продукцию партнерам из Нигерии, Мексики, Аргентины, Чили, Алжира, Ирана и Турции. На новые рынки вышли ИТ-компании, производители медицинского и строительного оборудования, предприятия пищевой, косметической, мебельной промышленности.

кремль в рамках программы «Зимняя сказка».

Несмотря на блокировку многих зарубежных сервисов бронирования и ограниченное международное авиасообщение, Москва остается открытой и для зарубежных путешественников. В 2022 году город посетили порядка 1,7 миллиона иностранных гостей — в основном из ближнего зарубежья и азиатских стран. Рост туристического потока позитивно сказывается на загрузке московских гостиниц — 60 процентов по итогам 2022 года. В целом доходы городской индустрии гостеприимства в 2022 году составили

879,1 миллиарда рублей, что на 22,7 процента выше, чем годом ранее.

Доходы городского бюджета — 120,4 миллиарда рублей. На эти средства можно построить 40 новых школ и детских садов. Или закупить порядка 2000 новых экологически чистых электробусов.

В 2020–2021 годах индустрия гостеприимства (и в первую очередь гостиницы) получила ощутимую поддержку со стороны правительства Москвы — льготные кредиты, гранты, субсидии и многое другое. Город оплачивал проживание в гостиницах врачей ковидных госпиталей. В 2022 году акцент был смещен от антикризисных к стимулирующим мерам поддержки. Город выделил на поддержку туристической отрасли 350 миллионов рублей. Эти средства пошли на компенсацию расходов организаторам деловых и молодежных мероприятий и программу развития туризма среди граждан старше 55 лет.

## ГОРОД ВЫДЕЛИЛ НА ПОДДЕРЖКУ ТУРИЗМА 350 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ

Будем и дальше поддерживать и развивать индустрию гостеприимства. Работать над тем, чтобы с каждым годом Москва становилась комфортнее для москвичей и привлекательнее для туристов.



## Парковка будет бесплатной

Столичные парковки с 23 по 25 февраля включительно будут бесплатными.

Бесплатная парковка будет на всех улицах столицы, даже там, где ее стоимость раньше составляла 380 и 450 рублей.

— В праздничные дни жители реже выезжают в город на личных автомобилях, а значит, улицы меньше загружены. 26 февраля городские парковки заработают по обычному графику воскресенья: бесплатно везде, кроме улиц с тарифами 380 и 450 рублей в час, — сообщил мэр столицы Сергей Собянин. Правда, парковки, которые находятся за шлагбаумом, останутся платными и в праздничные дни, поэтому будьте внимательны.

Евгения Степаненко  
newokruga@vm.ru



Москвичка Мария Панова оставила машину на парковке

## Удобные ночные маршруты

Ночные маршруты становятся все более востребованы в городе. Об этом рассказал мэр Москвы Сергей Собянин в своем телеграм-канале.

— В 2022 году ими воспользовались на 5% больше жителей, чем годом раньше, — перевезено около 1,4 млн пассажиров. Это в среднем больше 3,5 тыс. человек в сутки, — написал мэр. В столице действуют 16 ночных маршрутов. Автобусы проходят через станции метро, вокзалы, аэропорты. 14 маршрутов соединяют дальние районы города с центром, а еще два ведут по внешней и внутренней сторонам Садового кольца. Цена на проезд в ночных маршрутах такая же, как днем. Многие жители пользуются транспортом и в темное время суток.

Никита Воробей  
newokruga@vm.ru



Ночные маршруты помогают добраться до дома, пока не работает метро

# Следующая станция — Троицк

### ТРАНСПОРТ



Новые дороги помогут добраться быстро и комфортно, а строящимся станциям метро уже выбрали названия. В том числе известны названия станций, которые находятся в ТиНАО.

«Троицк», «Корниловская», «Остров Мечты», «Бирюлево», «Бульвар Генерала Карбышева», «Пыхтино» и «Аэропорт Внуково» — за такие наименования проголосовали москвичи на портале «Активный гражданин». Выбор жителей столицы поддержал мэр Москвы Сергей Собянин. Развитие метрополитена невозможно без обеспечения качественной работы инфраструктуры.

— В районе Братеево до конца года запустим электродепо «Южное», которое позволит начать обновление поездов на Замоскворецкой линии, — написал мэр Москвы в своем телеграм-канале. — Рассчитываем, что современные и комфортные составы смогут выйти на зеленую ветку в 2024 году.

А в Братеево будет создан крупнейший в стране комплекс по ремонту, обслуживанию и эксплуатации поездов метро. В него войдет новое депо «Южное» и «Братеево».

В этом году изменится транспортный каркас Новой Москвы.

— Откроем дорогу Варшавское шоссе — деревня Андреевское — деревня Яковлево, которая станет продолжением введенной в эксплуатацию в 2019 году трассы Калужское шоссе — деревня Яковлево. Таким образом, будет создана еще одна связь между Калужским и Варшавским шоссе протяженностью 17 километров. Жителям Троицка и прилегающих территорий станет удобнее добираться в Щербинку и до станций



Мэр Москвы Сергей Собянин (справа) и генеральный директор компании «МИП-Строй № 1» Константин Маслаков во время осмотра строительства (1). Метро успешно функционирует благодаря развитию инфраструктуры (2)



МЦД-2, — написал мэр столицы в своем телеграм-канале. В планах на 2023 год завершить строительство МЦД, Южной рокады, а также несколько развязок на МКАД. Эти магистрали смогут образовать Четвертое транспортное кольцо.

— И тем самым создадут новую транспортную реальность для миллионов московских автомобилистов. В большинстве районов средней части города можно будет проехать напрямую, кратчайшим путем, минуя МКАД, ТТК и центральную часть города, — написал Собянин. На западе столицы завершат уникальный проект — северный дублер Кутузовского проспекта. Особенность этой трассы

в том, что 50 процентов — это сложные искусственные сооружения.

— Будут построены одна из самых протяженных эстакад в Москве — около

## НОВУЮ МОСКВУ ОЖИДАЮТ СЕРЬЕЗНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ

двух километров от МКАД до станции «Рабочий поселок», мост через Москву-реку, путепроводы через ж/д пути, — написал Сергей Собянин.

Евгения Степаненко  
newokruga@vm.ru





**СЕРГЕЙ СОБЯНИН**  
Мэр Москвы

*3 тысячи автомобилей «Москвич»-3 поставим для такси и каршеринга по всей стране уже в ближайшее время. Благодаря перезапуску производства компании такси и каршеринга смогут оперативно обновлять парк и поддерживать высокий уровень своих услуг. Возрождение завода — большой вклад в развитие московского кластера электрооборудования, что обеспечит создание около 40 тысяч рабочих мест.*

#### СОБЫТИЯ: ВРЕМЯ СТОЛИЧНОЕ

**Зимний сезон:** Зимой для безопасности жителей на водоемах столицы дежурят больше 20 спасательных судов на воздушной подушке. В чем плюсы таких судов? — Могут передвигаться по льду, воде и заболоченной местности. — Преодолевают неровности и ломаный лед со средней скоростью до 80 км в час. — В зависимости от модификации можно разместить одного или двух пострадавших. Важно, конечно, не допустить несчастных случаев. Для этого в течение всего года спасатели патрулируют водоемы, проводят встречи с жителями и школьниками. Сегодня в составе московской службы 25 поисково-спасательных станций, где трудятся больше 500 человек.

Ежедневно Сергей Собянин в своих соцсетях рассказывает о важнейших городских событиях. Узнать об этом вы можете каждую неделю со страниц нашей газеты.

## Спокойствие на дороге

### БЕЗОПАСНОСТЬ



Благодаря новым технологиям, которые вводятся на дорогах столицы, в частности на МКАД, удалось сократить количество аварий. Об этом сообщил мэр столицы Сергей Собянин в своем телеграм-канале.

Штат операторов московской службы 112 расширен вдвое — с 65 до 125 специалистов в смену. Это в свою очередь сократило время ожидания ответа до шести секунд. За десять лет работы службы к ней значительно возросло доверие москвичей. Зафиксировано, что обращений за помощью по единому номеру 112 стало в 75 раз больше. Служба экстренного вызова действует по принципу одного окна, объединяя больше 230 московских служб и системы 112 соседних Калужской и Московской областей. Обратиться за помощью можно, просто набрав единый номер 112 или отправив на него СМС-сообщение. Также для удобства жителей города специалистами принимаются сигналы и от системы «ЭРА-ГЛОНАСС».

Кроме того, безопасность в столице повысилась и в связи с внедрением комплексов фотовидеофиксации. Например, на 93 процента сократилось число авто-

### ШТАТ ОПЕРАТОРОВ ГОРОДСКОЙ СЛУЖБЫ 112 РАСШИРЕН ВДВОЕ

мобильных краж. В Москве почти четыре тысячи камер фотовидеофиксации. Помимо контроля соблюдения ПДД, они помогают правохранителям проследить



Безопасность в столице на дорогах повысилась в том числе и благодаря видеофиксации. Число автомобильных краж сократилось на 93 процента

маршрут угнанной машины и оперативно принять меры. Нейросеть автоматически сверяет автомобили и их номера на соответствие учетным данным. Умные технологии

помогают сократить и аварии на дорогах. Так, в два раза меньше смертельных аварий стало на МКАД за три года. Был принят ряд решений по обеспечению

безопасности дорожного движения, в частности: — разработали и внедрили новую модель прогноза и предотвращения ДТП; — регулируем схемы движения по МКАД, выявляя проблемные участки; — установили 267 современных комплексов фотовидеофиксации; — обеспечиваем круглосуточную работу 770 камер видеоаналитики; — установили табло, предупреждающие об авариях или дорожных работах. Весь комплекс применяемых мер позволяет Москве оставаться лидером по безопасности дорожного движения в стране.

## День всех влюбленных провели с размахом

В День всех влюбленных в Москве поженились больше 400 пар. Многие молодожены выбрали для свадьбы необычные локации в проекте «Новые адреса счастья».

На выбор доступно уже более 30 площадок — в 1,5 раза больше, чем на старте проекта. Популярность выездной регистрации в 2022 году выросла на 40 процентов. В топе самых популярных небоскребы «Москвы-Сити», гостиница «Националь», особняк Спиридонова. Уже третий год церемонии проходят на катке ВДНХ. В 2022-м в необычных локациях прошла четверть торжественных церемоний.



В День влюбленных в Москве поженились 400 пар



## Поликлиники и школы готовятся встретить гостей

Поликлиника в Свиблове уже приняла первых пациентов, а в Ховрине скоро откроется поликлиника, школа и детский сад.

Порядка 65 тысяч человек смогут получить помощь в медицинском учреждении в районе Свиблово.

— Прошлой осенью мы пообещали, что поликлиника на улице Уржумской откроется уже в ближайшие месяцы. И строители справились с этой задачей. В 4-этажном здании площадью 11,5 тысячи квадратных метров два разделенных

между собой блока — детский и взрослый. В них переехали филиалы поликлиники № 11 и 107. В результате взрослая поликлиника стала в два раза больше! — написал мэр Москвы Сергей Собянин в своем телеграм-канале.

Новая поликлиника рассчитана на 800 посещений в смену.

А в районе Ховрино корпус школы № 1474 должен заработать уже 1 сентября. Строительство детского сада на 350 мест планируют завершить этой весной. В это же время должна открыться детская поликлиника на Зеленоградской улице.

— В Ховрине хорошо видны результаты программы «Мой район», задача которой — создать комфортные условия для проживания москвичей во всех районах, вне зависимости от их удаленности от центра. Пожалуй, мало какой район может сравниться с Ховрино по числу больших транспортных проектов: международный автовокзал «Северные ворота» Москвы. Возможность быстро добраться от метро «Ховрино» до аэропорта Шереметьево на автобусе. Ж/д станция Ховрино, которая скоро войдет в состав третьего диаметра МЦД-3, — написал Собянин.



Новые поликлиники для детей и взрослых — удобные и современные

### ИЗМЕНЕНИЯ



Новым столичным районом становится территория бывшего завода «ЗИЛ». На сегодняшний день это одна из крупнейших площадок комплексного развития города.

— Помимо жилья, рабочих мест, здесь создаются и новые транспортные системы, включая автомобильные дороги, мосты, набережные, — написал мэр Москвы Сергей Собянин в своем телеграм-канале.

Здесь построят два важных объекта в ближайшие годы. Первый — это новая автомобильная магистраль вдоль набережных Москвы-реки с мостом через затон Новинки.

— Она существенно разгрузит Третье транспортное кольцо и проспект Андропова. Мост откроем уже в этом году, — прокомментировал Сергей Собянин.

Второй — это Троицкая линия метро.

— Активно строим будущую станцию «ЗИЛ». Ее открытие даст жителям множество новых маршрутов, которые значительно экономят время в пути. Например, от «ЗИЛа» до «Академической» можно будет доехать всего за 6 минут, а до «Новаторской» — за 12 минут, — продолжил глава города.

Отметим, что «ЗИЛ» войдет в состав крупного транспортного-пересадочного узла, который объединит метро, Московское

## Крупнейшая площадка развития города



Мэр Москвы Сергей Собянин осмотрел строящуюся станцию «ЗИЛ» Троицкой линии метро. Она, как известно, поможет жителям ТиНАО добираться до центра города быстрее

центральное кольцо (МЦК) и наземный транспорт. А ввод участка от станции «ЗИЛ» до «Коммунарки» сможет разгрузить на 11 процентов Сокольническую линию и на 15 процентов Калужское шоссе. Напомним, что строительство

«ЗИЛ» началось в 2021 году. Ожидается, что после его открытия пассажиропоток транспортно-пересадочного узла составит 15,8 тысячи человек в сутки. По мере заселения новых домов он может вырасти к 2028 году до 52 тысяч человек.

Кроме того, в столице утвердили планы развития коммунально-инженерной инфраструктуры на 2023 год. Главная цель — обеспечить жителей и потребителей города качественными и надежными коммунальными услугами.

## Ближе к спорту

Центром спортивной жизни Перова вновь стал обновленный стадион «Авангард». Об этом рассказал мэр Москвы Сергей Собянин в своем телеграм-канале.

— Теперь благодаря искусственному газону и системе подогрева поля тренироваться и играть в футбол на стадионе можно круглый год. В подтрибунном пространстве работают раздевалки с душевыми, туалеты, медпункт, — написал мэр.

Из новых сооружений здесь: памп-трек и скейт-парк. Уже этой весной должны открыться десять детских и спортивных площадок для различных игр.



Стадион «Авангард» позволяет тренироваться круглый год

## Сделаем Жужу еще красивее

В своем телеграм-канале мэр Москвы Сергей Собянин рассказал о том, как преобразится пойма реки Жужа, сквер вдоль улицы Академика Миллионщикова, территорию «Вишневы сад» и прилегающие дворы.

У москвичей появится все для активного и спокойного отдыха. Здесь хотят расчистить заброшенное русло реки, вдоль которого специалисты создадут прогулочный маршрут, а через водоем будет проходить пешеходный мостик. Сделают спортивную зону и откроют удобные игровые площадки.



Проект благоустройства поймы реки Жужа



## Спасли четыре тысячи человек

В первый месяц работы команда флагманского центра больницы имени В. В. Вересаева спасла около четырех тысяч пациентов.

— Чаще всего врачи центра помогли людям с сердечно-сосудистыми заболеваниями, различными травмами, острыми хирургическими патологиями — аппендицит, панкреатит и другое, — написал мэр Москвы Сергей Собянин в телеграм-канале. В этом флагманском центре впервые применили новый стандарт экстренной медицинской помощи, что позволило врачам работать удобнее, а пациентам — получать эффективное лечение в стационаре.

Евгения Степаненко  
newokruga@vm.ru

## Бизнесу будет легче работать

Зеленый коридор для проектов строительства и реконструкции заводов вдвое сократит срок административных процедур.

Теперь общий срок выполнения ключевых административных процедур сократится в два раза. В частности, уменьшится срок проведения предварительного согласования предоставления земельного участка. В четыре раза сократится срок проведения процедур подписания, присвоения учетного номера и направления на рассмотрение в Росреестр проекта договора аренды земельного участка. Оформление и закрытие ордеров на проведение земельных работ и установку временных ограждений будут осуществляться в уведомительном порядке. Это позволит сократить срок проведения этих процедур в 10 раз. В два раза сократится срок проведения государственной экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий. Кроме того, органы исполнительной власти проведут разъяснительную работу с застройщиками о возможности параллельного выполнения ряда административных процедур. В результате общий срок прохождения процедур сократится с 82 до 25 рабочих дней. Создание зеленого коридора способствует реализации ключевых проектов индустриализации Москвы.

Виталий Мезенцев  
newokruga@vm.ru



14 февраля 2022 года. Рязановское. Сотрудники музея-заповедника «Остафьево» (слева направо) Галина Афанасьева и Наталья Тишкова с гуманитарной помощью (1), среди которой были не только продукты, но и различные вещи, связанные с усадьбой (2)

# Поздравим своих защитников

## ПОДДЕРЖКА



Сборы гуманитарной помощи продолжаются по всей Новой Москве. Сейчас, в период праздников, многие жители округов стараются не просто помочь солдатам, которые находятся в зоне специальной военной операции (СВО), но и порадовать мужчин. Напомним, что их ждут на гражданке. К примеру, ко Дню защитника Отечества сотрудники Государственного музея-заповедника «Остафьево» — «Русский Парнас» собрали более 100 килограммов гуманитарной помощи для военных.

Собрать посылки сотрудники музея решили незадолго до праздника, в начале февраля. И откликнулся весь коллектив: вещи несли в больших количествах и очень активно. По словам директора музея-заповедника «Остафьево» Юрия Евтюхина, они старались успеть ко Дню защитника Отечества, и в итоге со-

трудники справились всего за три дня. А утром 14 февраля из усадьбы увезли 28 коробок со всем необходимым. Конечно, в первую очередь собирали важные и нужные сейчас солдатам вещи. Продукты, товары первой необходимости, средства личной гигиены, теплую одежду... Но, помимо этого, сотрудники «Остафьева» решили передать бойцам и кое-что особенное. В посылки участники акции положили и вещи, связанные с музеем.

— Это была инициатива коллектива, нам захотелось поддержать наших ребят из Остафьева и окрестностей. Для этого мы выбрали самый доступный и, самое главное, очень важный сейчас вариант: отправить посылки для солдат. Этот небольшой привет из родных мест будет приурочен ко Дню защитника Отечества, — рассказал директор музея-заповедника «Остафьево» — «Русский Парнас» Юрий Евтюхин. — Собрать все необходимое удалось в кратчайшие сроки, чему мы, конечно, очень рады. А еще в сборе приняли участие и родственники сотрудников. Как считают работники музея-заповедника, самым ценным в отправленной на передовую гуманитарной помощи стали рисунки и поделки от детей. Пока родители собирали коробки и бегали по магазинам

в поисках необходимых солдатам вещей, ребята тоже решили порадовать защитников. Они сделали разноцветные открытки, а внутри написали теплые пожелания и поздравления.

— Мы были рады принять участие в такой важной и нужной акции. Весь коллектив «Русского Парнаса» надеется, что поделки ребят порадуют бойцов. И, самое главное, дадут им знать: о них не забыли на гражданке и очень ждут

## 100 КИЛОГРАММОВ ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ СОБРАЛИ ЗА ТРИ ДНЯ

обратно, домой, — отметил Юрий Евтюхин. — А переданные нами небольшие сувениры напоминают о малой родине, о красоте здешних мест. Как говорят сами сотрудники музея, в подобных акциях они не впервые принимают участие. В «Остафьево» всегда были готовы поддержать сборы гуманитарной помощи, ведь сейчас для тех, кто находится в зоне СВО, она действительно нужна.

Таисия Иванова  
newokruga@vm.ru







«Новые округа» продолжают рубрику, где вы можете задать важный для вас вопрос и получить ответ. Мы вместе делаем ТиНАО лучше!

## Хватит мигать! Рабочие восстановили освещение на 11-м этаже

Татьяна Марсина из поселения Марушкинское:  
В первом подъезде дома № 12 в деревне Марушкино на 11-м этаже начала мигать лампа над электрическим щитком. Просьба как можно скорее решить этот вопрос. Каждый раз глазам неприятно видеть мигающий свет на этаже. Сама заменить лампочку не могу. Заранее спасибо!

## ПО ПРОСЬБАМ ЖИТЕЛЕЙ НУЖНО БЫЛО ЗАМЕНИТЬ ЛАМПОЧКУ

Отвечает глава администрации поселения Марушкинское **Сергей Вечкилев**:  
Уважаемая Татьяна Дмитриевна! Рабочие оперативно заменили лампы по указанному вами адресу. Свет на 11-м этаже больше не мигает. Если возникнут какие-либо вопросы, обращайтесь в администрацию поселения Марушкинское. Спасибо за сигнал!

15 февраля 2023 года. Марушкинское. Елена Трибунских довольна, что свет больше не мигает



Звоните и рассказывайте о своих проблемах по телефону (499) 557-04-24 (доб. 244)

## Ватутинская лыжня ждет своих спортсменов

Елена Смолкина из поселения Десеновское:  
Подскажите, будут ли какие-то зимние соревнования в поселении. Мы бы хотели принять участие всей семьей. Особенно интересуют лыжи. Отвечает глава администрации поселения Десеновское **Александр Алябьев**:  
Уважаемая Елена Николаевна! Приглашаем 18 февраля на соревнования по лыжным гонкам «Ватутинская лыжня — 2023» на Кубок поселения Десеновское. Желающие поучаствовать могут подать заявки на месте проведения забега или заранее по электронной почте: desenovskoe@mos.ru. Регистрация участников с 11:00 до 11:30. Начало забега в 12:00. Место проведения — лесопарковая зона рядом с оздоровительным комплексом «Ватутинки» («Бор»), ориентироваться на указатели. Увидимся на соревнованиях!

## Дорогу отремонтируют во втором квартале

Анатолий Ларин из поселения Киевский:  
Подскажите, планируется ли ремонт автомобильной дороги, ведущей от улицы Центральная до переезда, который расположен рядом со станцией Бекасово-Сортировочное. Отвечает первый заместитель главы администрации поселения Киевский **Иван Обухов**:  
Уважаемый Анатолий Федорович! К работам приступят во втором квартале 2023 года. По указанному адресу отремонтируют проезжую часть и обочины. Спасибо за обращение.

Подготовила **Алина Зинина**  
newokruga@vm.ru

## Распилили и унесли: дерево больше не мешает

Наталья Смылова из поселения Краснопахорское:  
Около моего дома в деревне Варварино лежит повалившееся дерево, которое мне очень мешает. Даже из дома выйти трудно, а смотреть на это совсем не хочется. Помогите, пожалуйста. Отвечает заместитель главы администрации поселения Краснопахорское по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства **Владимир Сухоруков**:  
Уважаемая Наталья! Рабочие убрали дерево около вашего дома.

## На светлой стороне

Кирилл Клеин из поселения Щаповское:  
В деревне Русино возле домов № 27 и 26 не работают два уличных фонаря, просьба принять меры и восстановить освещение как можно скорее. Зимой возвращаться домой вечером неудобно. Отвечает заместитель начальника отдела ЖКХ и благоустройства администрации поселения Щаповское **Ольга Блохина**:  
Уважаемый Кирилл Олегович! Рабочие наладили освещение в деревне Русино, надеемся, что теперь проблем не будет.

## Ветки убрали

Владимир Потапчук из поселения Вороновское:  
По адресу: поселок ЛМС, микрорайон Центральный у дома № 13 сильно разрослись деревья, некоторые ветки прямо в окна лезут. Подскажите, пожалуйста, можно ли обрезать их? Заранее спасибо! Отвечает глава администрации поселения Вороновское **Евгений Иванов**:  
Уважаемый Владимир Михайлович! Сотрудники подрядной организации спилили лишние ветки деревьев около дома № 13 в поселке ЛМС. Спасибо за обращение.



## Мешочек с секретом

### Ингредиенты:

Готовые блины 8–10 шт., куриное филе 200 г, шампиньоны 150 г, лук 1 шт., сливки (20%) 150 мл, соль и перец по вкусу

Сергей Карлович из Сосенского считает, чтобы блины должны быть сытными, нажористыми.

— Сам печь блины не люблю, — говорит он. — Покупаю уже готовые. Но вот начинку готовлю с удовольствием.

Для этого надо мелко порезать филе курицы и обжарить его на среднем огне. Отдельно пожарить грибы, предварительно мелко нашинковав их. Обжариваем минут пять и только после этого добавляем соль и лук. Затем присоединяем курицу и вливаем сливки. Томим, пока сливки не загустеют. Начинку надо немного остудить и поместить в блины. Мешочки можно перевязать сыром.



## Сладкое жаркое

### Ингредиенты:

Готовые блины 8–10 шт., творог (9%) 200 г, ванилин 1–2 г, сахарная пудра 100 г, варенье (по вашему вкусу) 100 г, сливочное масло 30 г

Татьяна Смирнова из деревни Алабьево тоже устает от простых блинов и всегда старается придумать что-то необычное. — Например, готовлю их в горшочках под «шапочкой» из варенья, — рассказывает она.

Творог она смешивает с сахарной пудрой и ванилином и взбивает блендером до однородности. Наносит начинку на блины, сворачивает в трубочки и укладывает в невысокий горшочек, дно которого хорошо смазывает сливочным маслом. Сверху выкладывает варенье (например, малиновое) и отправляет в разогретую до 180 градусов духовку на 10–15 минут.



# Вот, блин, Масленица

### РЕЦЕПТЫ ЧИТАТЕЛЕЙ



В понедельник, 20 февраля, начинается Масленица. Рецепт простых блинов сегодня уже никого не удивит, а потому «НО» попросили читателей рассказать, какие необычные блины они пекут на этот праздник.

Вообще, очень-очень давно Масленица называлась совсем другим словом: Комо-едица. Считалось, что в это время хозяин лесов русских — медведь — просыпается и его надо задобрить вкусным блином. А назывался медведь тогда — «ком», вот вам и расшифровка названия праздника. И еще помните поговорку: первый блин

комом? Ну, дескать, не получился. На самом деле правильное звучание: не комом, а комАм. То есть первый блин предназначался медведям после сна.

Ну а слово Масленица возникло из-за того, что сразу после Прощеного воскресенья наступал Великий пост, во время которого и масло, и другие молочные продукты запрещены. Так что перед долгим воздержанием надо было вдоволь наесться и навеселиться.

Сегодня пост многие не соблюдают, зато традиция весело проводить блинную неделю сохранилась. Кто из нас, например, не ходил по средам к теще? А сколько сегодня существует вариаций рецептов! И не счесть. Их делают из разных видов муки, разной формы, с разными начинками. Они могут стоить просто астрономических денег или, наоборот, — копейки.

Но главным остается одно: на Масленицу неделю без блинов не остается никто. А уж какие готовить — выбирайте сами.



## Классические панкейки

### Ингредиенты:

Молоко 1 ст., мука 1,5 ст., яйцо куриное 1 шт., масло оливковое или подсолнечное 3 ст. л., сахар 3 ст. л., ванилин 1 г., соль 1/2 ч. л., разрыхлитель 5 г

Светлана Гаврилович из Московского однажды попробовала приготовить эти классические западные блинчики и с тех пор считает их прекрасной альтернативой нашим блинам да оладьям.

— Их принято подавать с кленовым сиропом, — говорит она. — Но мне больше нравится с липовым медом. Необходимо смешать молоко, масло и яйцо и взбивать миксером. Масса должна увеличиться почти в два раза. Теперь постепенно добавляйте все сухие ингредиенты и смешивайте до однородности. Должно получится тесто, по консистенции напоминающее сметану. Столовой ложкой выкладывайте его на сковороду и выпекайте до румяной корочки.



## Салат из блинчиков

### Ингредиенты:

Блины готовые 7 шт., ветчина 150 г, салат «Айсберг» 100 г, красный болгарский перец 1 шт., сыр твердых сортов 100 г, горчица в зернах 1 ч. л., оливковое масло 2 ст. л.

Иван Соловьев из поселения Киевский считает, что иногда блины могут выступать не как самостоятельное блюдо, а дополнение.

— Я, например, делаю блинный салат, — говорит он. — К такому салату и хлеба не надо. Готовится он просто элементарно: все ингредиенты нарезаются произвольно, смешиваются, заправляются оливковым маслом с горчицей. При необходимости можно добавить немного соли.



## На один зубок

### Ингредиенты:

Мука 140 г, молоко 120 мл, вода 120 мл, масло 1 ст. л., сахар 2 ст. л., яйцо 2 шт., соль 1 щеп.

Алексей Сиренин из Кокоскина готовит мини-блинчики. Отделите белки от желтков. Последние взбейте с сахарной пудрой, маслом, водой и молоком. Добавьте муку, соль и разрыхлитель. Смешайте до однородности. Отдельно взбейте белки в крепкую пену и аккуратно вмешайте их в тесто.



## Печеночный торт

### Ингредиенты:

Печень куриная 500 г, лук и морковь по 1 шт., соль и перец по вкусу, масло сливочное 100 г

Роман Пустовалов из Мосрентгена любит порадовать себя и близких тортом из блинов с печеночным паштетом. Хорошо протушите печень с луком и морковью. Добавьте перец и как следует измельчите блендером до однородности. Добавьте масло и вновь тщательно перемешайте. Готовым паштетом смазываем блины и укладываем один на другой. Высоту регулируйте сами. Дайте тортику постоять хотя бы пару часов, чтобы пропитался.



## Рулет с лососем

### Ингредиенты:

Красная рыба 150 г, сливочный сыр 150 г  
Наталья Зибарева из Киевского готовит из блинов, которые остались, например с вечера, рулетики. Красную рыбу надо очень мелко порезать и хорошо смешать со сливочным сыром. При желании можно добавить пару капель лимонного сока. Этой пастой надо смазать блины и свернуть в рулетики. Готово!



## А французы едят так

### Ингредиенты:

Апельсин 2–3 шт., сахар 100 г, масло сливочное 100 г

Главный секрет этого десерта, конечно же, в соусе, считает Ирина Феофанова из Марушкина. Готовим его так: сахар положите в кастрюлю с толстым дном и растопите его на медленном огне. Вымойте хорошо апельсины, выдавите сок и натрите цедру (2 ч. л.). В растопленный сахар добавьте масло, дождитесь, пока оно растопится. Добавьте сок и цедру. Варите еще пять минут. Соусом полейте уже готовые блины.





11 февраля 2023 года. Троицк. «Лыжня России» собрала спортсменов-любителей из ТиНАО (1,4). Участница Елена Воронова (2). Мастер спорта из Щербинки Виктор Афанасьев (3). Из Московского на соревнования приехали Алексей и Вера Смолий с мамой Екатериной Евстратовой (5)



## Беги гулять, вставай на лыжи

### СОРЕВНОВАНИЯ



Жители ТиНАО собрались на троичской спортивно-оздоровительной базе «Лесная», чтобы поучаствовать в ежегодном забеге «Лыжня России».

Сколько новомосквичей приехали в Троицк — даже так просто не сосчитать. Здесь были спортсмены-любители всех возрастов, которые не мыслят своей жиз-

ни без спорта и одной из главных зимних забав — лыж.

На старт, внимание, марш! И по команде все один за другим начинают свой забег. Даже самым юным участникам пришлось преодолеть дистанцию в один километр. Кто-то держался уверенно, словно надеялся в будущем встать на пьедестал Олимпийских игр, а кто-то делал свои первые шаги, падал, но все равно вставал и пытался добраться до финиша. Для взрослых спортсменов «Лыжня России» больше была хорошей доброй традицией, чем соревнованием. Ведь что может быть лучше пробежки на лыжах!

**Евгения Степаненко**  
newokruga@vm.ru





## ПРИДУМАНО ШКОЛЬНИКАМИ

Ученица 10-го класса школы «Летово» Екатерина Ткаченко в январе стала участницей международного детского лагеря Climate Science Bootcamp 2022. Она посетила лекции по теме климата и даже стала соавтором тематической статьи. «НО» пообщались с Екатериной и узнали, как мы можем помочь нашей планете.

Екатерине тема климата и экологии давно близка. В средней школе она решила начать жить экологично. Разделять мусор, носить меньше синтетических тканей и не использовать одноразовые стаканчики. Однако в родном городе Хабаровске вести экологичный образ жизни было очень сложно. Об этом она написала в эссе, которое стало обязательным для всех, кто хотел подать заявку на участие в программе лагеря.

— В моем родном городе пункт приема раздельного мусора, и тот находится на окраине. Добираться туда сложно, — рассказывает Екатерина. — Про стоимость одежды из натуральных тканей я вообще молчу. И меня это всегда расстраивало. Люди хотят сделать свой вклад в сохранение природы, а не могут. И в целом в большинстве регионов России эти темы не пользуются особой популярностью. Я хотела бы помочь исправить это. А с чего-то нужно начинать! О своих размышлениях Екатерина написала в эссе, которое было обязательным для всех, кто подавал заявку на участие в программе Climate Science Bootcamp. Заявку школьницы одобрили, и занятия лагеря стали отличным подспорьем в изучении интересующих ее тем. Каждую неделю у ребят были сборы, на которых они слушали различных спе-

# Будущее планеты под контролем

циалистов, писали конспекты и много дискутировали. Екатерине запомнилась лекция с инженером-фермером. Он обсудил с ребятами возможности устойчивого развития сельского хозяйства. При этом в пример приводил свою ферму, которая функционирует максимально экологично. В строительстве по максимуму использовались натуральные материалы, электричество обеспечивается от солнечных батарей, а к животным работники относятся с огромным вниманием. А одну из тем для ребят подобрали благодаря... вопросу Екатерины.

— Я спросила в чате группы: нужно ли нам в XXI веке биологическое разнообра-

## СПОРНЫМ И ВАЖНЫМ ВОПРОСОМ ЕКАТЕРИНА СЧИТАЕТ СОХРАНЕНИЕ БИОРАЗНООБРАЗИЯ



ВЛАДИМИР СКОЛЯКОВ

9 февраля 2023 года. Сосенское. Десятиклассница школы «Летово» Екатерина Ткаченко сейчас готовится к международной климатической олимпиаде

зие? — вспоминает школьница. — Его я задаю всем, кто связан с экологией. Ведь, с одной стороны, оно необходимо. Это сохранение экосистем, большее количество животных и растений. А с другой — в природе так устроено, что выживает сильнейший. Так почему же мы должны пытаться спасти тех, кто не может справиться самостоятельно?

Благодаря этому вопросу среди участников лагеря началась дискуссия, которая длилась почти весь день! И организаторы решили, что в программу лагеря года введут лекцию по этой теме.

Правда, к единому ответу на вопрос Екатерины участники так и не пришли. Зато для многих он стал настоящей пищей для размышления.

— Еще мы каждую неделю участвовали в рассылке проекта Climate Science Bootcamp. Составляли советы по экологичному образу жизни, а потом их отправляли на электронные почты подписчиков, — говорит Екатерина. — И у меня появились соображения относительно советов для жителей России.

Начать лучше с малого. Во-первых, проверьте, есть ли рядом с вами пункты приема раздельного мусора.

Екатерина считает, что в первую очередь нужно оценить свои силы: понять, какое количество вторсырья получится уносить в специальные приемники.

Во-вторых, сразу же проверьте, что именно принимают в пунктах. Например, сломанную технику или использованные батарейки можно оставить далеко не везде.

А еще Катя советует купить многоразовый стакан или термокружку — тогда появится возможность использовать гораздо меньше пластика.

Ирина Лешкевич  
newokruga@vm.ru

### В ТЕМУ

На территории Новой Москвы два раза в месяц открываются стационарные пункты раздельного сбора отходов. Например, самый первый такой пункт в ТиНАО открылся на территории Сосенского. Он расположен по дороге в сторону деревни Бачурино, рядом с кругом улиц Бачуринская и Липовый парк. Прием в этом месяце откроется 19 февраля.

## «Ленивый» кишечник — это риск отравления крови! СРОЧНО: очищаем кровь и кишечник!

Миллионы людей каждый день мучаются запорами. Но мало кто знает, насколько это опасно для здоровья! Представьте, массы переваренной пищи не могут покинуть кишечник, скапливаются, твердеют и начинают растягивать и повреждать нежную слизистую кишечника. Клетки слизистой не выдерживают и рвутся, появляются «кишечные дыры». В результате накопившиеся в кишечнике гнилостные токсины и шлаки попадают прямо в кровь, стремительно разносятся по всему организму и жизненно важным органам: сердцу, печени, почкам, мозгу. Появляется тревожность, бессонница, давление, дискомфорт в суставах, тяжесть в голове. Вот к чему может привести отсутствие

ежедневного стула! И это только начало.

Для прекращения самоотравления организма необходимо раз и навсегда восстановить регулярность стула, избавиться от «кишечных дыр» и очистить кровь! И это под силу натуральному гелю Сивидал!

Сивидал — это российский продукт из дикой водоросли ламинарии Охотского моря, который создали российские ученые в наукограде Пущино по уникальной запатентованной технологии кавитации (патент РФ RU 2384342). Живые микромолекулы Сивидала оказывают и местное, и системное действие на клеточном уровне! Благодаря гелевой форме

они бережно и мягко проходят по кишечнику, собирая и выводя все скопившиеся шлаки и токсины, выстилают стенки кишечника защитной микропленкой и способствуют заживлению повреждений. Одновременно с этим микромолекулы Сивидала способствуют очищению крови и сосудов от токсинов, ядов и холестерина, помогая предотвратить осложнения. Быстро, просто и безопасно!

Звоните по бесплатному номеру!  
Код Вашего подарка «НО-22»  
**8 (800) 100-55-60**



\* При покупке 5 банок и более. Не является БАД. Не является лекарственным средством. ООО «Национальный центр здоровья», ОГРН 1167746824354, РФ, 127287, г. Москва, Петровско-Разумовский пр-д, д. 29, стр. 4, пом. 1, к. 24. СРП № RU.77.99.19.004.E.004350.10.18 от 01.10.2018 г. Акция действует с 01.01.2023 по 01.07.2023 г. Информацию об организаторе акции, правилах ее проведения, сроках, месте и порядке получения подарков уточняйте по тел.: 8 (800) 100-55-60. Реклама.



# Простите, как вас зовут?



SHUTTERSTOCK/ФОТОДОМ

## ТЕНДЕНЦИИ

**Столичный загс назвал самые необычные имена, которые давали детям в 2022 году. Среди них: Авокадий, Урал, Лавр-Космос, Астра, Муза и Бриллиант. «НО» решили найти жителей ТиНАО с необычными именами и узнать, расплачуются ли они за богатую фантазию своих родителей?**

### Аркадий — Авокадий

В списке Лавр-Космосов, Астр и Муз Авокадий выделяется особо. Казалось бы, чем должны руководствоваться родители, чтобы так испортить ребенку биографию... Быть страшными любителями авокадо? Или хотеть выделиться из толпы? А вот и нет!

— Меня зовут Аркадий. Как-то я шел с товарищем, он оговорился и сказал мне: «Авокадий, пойдем!» Я такой: «Что? Что ты сказал, Авокадий?» Это было несколько лет назад. Я такой: «Прикольно!» — сказал мужчина одному из телеканалов. Через три года москвич Авокадий Аркадьевич пойдет в детский сад, еще через четыре — в школу. И спросит родителей: «Ну зачем вы меня так назвали?» — узнав о себе от сверстников много всего интересного. А может, и не узнает...

Психолог Виктор Гуляев советует не поднимать панику раньше времени. — Вспомните, мода на имена всегда была! — говорит он. — В советское время в нашей стране вдруг стали появляться Владлены (Владимир Ильич Ленин), Даздрапермы (Да здравствует первое мая), Кукуцапли (Кукуруза — царица полей). И ничего, как-то они выжили. Правда, признаться честно, кроме Владлена, никого с такими именами я не знаю. Было время, когда родители называли своих детей в честь киногероев. А сколько сейчас в стране Юриев, названных так в честь Гагарина? Сейчас пошли другие кумиры.

В честь них тоже будут называть малышей. А вот как к ним будут относиться другие, зависит от кучи обстоятельств.

### Я не Леха!

Жительница Рязановского Наталья Палюхевич назвала старшую дочку Леокадию в честь своей бабушки.

— Если коротко, то бабушку мы зовем Леда, а дочку — Лека. Имя это скорее европейское, католическое, распространено в Польше. Бабушка из Беларуси, раньше жила на границе, — говорит Наталья. Так в Рязановском появилась малышка с необычным именем. И когда она впервые переступила порог детского сада, Леокадия никто даже не удивился! Более того: выяснилось, что первую заведующую садика звали так же. Хотя были смешные случаи.

— Когда Лека была маленькая, наш сосед по лестничной площадке очень радушно реагировал на ребенка. И каждый раз кричал при встрече: «Привет, Леха!» Он абсолютно не воспринимал объяснения, что она — Лека! Пока в один момент дочка сама ему не сказала, что она — девочка! Он был в настоящем шоке, — говорит Наталья. То, что ребенок смог отстоять свое имя в таком раннем возрасте, психолог Ирина Гайдукова объясняет просто:

## В ТЕМУ

Самым популярным мужским именем в столице вот уже 30 лет является имя Александр. Этот год не стал исключением. В 2022 году в Москве на свет появились 2335 малышей с таким именем. Также в топ-3 вошли Михаил и Максим. Среди девочек лидирует София (или Софья), так в прошлом году назвали 2762 малышей. На втором и третьем местах имена Мария и Анна. В 2022 году новорожденным стали чаще давать имена (по сравнению с 2021 годом): Леон, Мирослав, Афина и Ангелина.

— Отношение ребенка напрямую зависит от родителей, — считает она. — Если мама с папой и близкие родственники относятся к необычному имени как к чему-то обыденному, то и ребенок будет делать так же.

В конечном итоге, ну кого не дразнили в детстве. Сколько рифм придумано для Маш, Даш, Ир и дальше по списку. И ничего, не жалуются же...

### Юнона и Космос

О красивом женском имени Юнона жительница Краснопахорского Ульяна Артемова узнала, когда еще была юной.

## РЕДКИЕ ИМЕНА ПОСТЕПЕННО ВОЙДУТ В МОДУ И БЫСТРО СТАНУТ ПРИВЫЧНЫМИ

— Я очень увлеклась античной историей. И узнала про Юнону — хранительницу домашнего очага, — вспоминает Ульяна. — Мне понравилось значение имени. И когда я познакомилась со своим будущим мужем, еще до брака сказала: «Мою дочь будут звать Юнона».

Мужчину это несколько не смутило. И через несколько лет в семье Артемовых появилась тетка древней богини. С радостью Юнону восприняли все, кроме сотрудников МФЦ. Молодой маме отказывали в регистрации ребенка! Ей даже пришлось писать заявление, что она настаивает на этом имени.

А через несколько лет Ульяна захотела родить сына.

— И я старательно посылала мысли в космос, надеясь, что у меня появится Гордей, — говорит Ульяна. — Но моя сестра забеременела раньше. И получилось так, что ее сына назвала я, отдала «свое» имя. А когда у меня родился сын, она предложила Космоса. И мне понравилось! Правда, история с сотрудниками МФЦ повторилась. И если при регистрации Юноны закончилось все быстро, то в случае

**Родители часто выбирают для своих детей необычные имена. И в этом нет ничего плохого!**

с Космосом женщина не только писала заявление, но и вызвала мужа, который должен был подтвердить свое согласие на имя! На что супруг просто посмеялся.

— Знаете, у моих детей нет проблем с общением. Они не робкого десятка. Вопросы возникают у взрослых. Они говорят мне: «А вы о ребенке (Космосе) подумали?» Как вообще такое можно говорить? Я не назвала своего сына 1, 2, 3, 4 или Мортал Комбат. Если вы не знаете такого имени, это в первую очередь многое говорит о вас. Мои дети могут за себя постоять и отстоять и свое имя, и точку зрения на что-то. Звали бы их как-то распространено, ничего бы не поменялось. Кстати, этой ситуации есть свое объяснение. Психолог Виктор Логов считает:

— Согласитесь, для современных детей нет деления на обычные и необычные имена. В их голове Маша спокойно уживается с той же Гермионой, героиней «Гарри Поттера». Это герои их детства, их имена они слышат с пеленок. То ли дело родители, которые своим поведением подадут чадам плохой пример. И тем самым могут травмировать чужих детей.

### Назвали по словарю

Еще одна жительница Краснопахорского Пинеслу Васильева не понаслышке знает, что такое — это необычное имя.

— Я родом из Чувашии, и мое имя традиционное, потому что родители так захотели. Они открыли словарь и увидели имя, — рассказывает Пинеслу. — В переводе оно означает «тысяча достоинств». К тому моменту таким именем в Чувашии уже почти никого не называли. И среди других ребят Пинеслу чувствовала себя немного белой вороной.

— Но проблем не было, если только уже во взрослом возрасте, — говорит она. — Приходишь за кофе, и если спрашивают имя, чтобы написать его на стаканчике, приходится сразу паспорт показывать. Но в остальном проблем нет. Для Пинеслу ее имя — достоинство.

Она и детей решила назвать традиционно: Хастар, Селемпи и Азам. Супруг Сергей был за. Ребята ходят в школу, общаются со сверстниками и даже не подозревают, что носят необычные имена. И дружно отвечают: их все устраивает.

### Никакой княгини Ольги

И если с необычными именами, которые существуют, все понятно: они войдут в число распространенных. То у родителей со странными фантазиями есть сложности. С 2017 года законодательство запрещает называть детей, используя цифры, комбинации, бранные слова, символы, ранги и титулы. В России не может появиться второй Княгини Ольги или Людовика XIV. В начале 2000-х одна московская семья пыталась назвать сына БОЧ рВФ 260602 («Биологический Объект Человек рода Ворониных — Фроловых, родившийся 26.06.2002»). Мальчику пришлось жить без свидетельства о рождении и в 14 лет все-таки стать Игорем. Так что, выбирая имя для своего ребенка, все-таки будьте внимательны. Ведь как назовешь «корабль», так он и поплывет.

**Алина Зинина**  
newokruga@vm



## Медицина стала быстрее и удобнее

Теперь сведения о новорожденных в столице будут автоматически передаваться в электронном виде из роддомов в детские поликлиники, а врачи смогут ставить диагноз всего лишь за две-три минуты с помощью планшета. Об этом рассказал мэр Москвы Сергей Собянин в телеграм-канале.



Медсестры будут уделять больше времени осмотру маленьких пациентов

Теперь роддома подключены к Единой медицинской информационно-аналитической системе (ЕМИАС). Там хранятся данные о новорожденных и заявки на их первичный патронажный осмотр. Часть патронажных документов предзаполняется автоматически, и медсестры могут уделять больше времени осмотру маленьких пациентов и консультациям родителей. Кроме того, протоколы осмотров новорожденных сейчас доступны онлайн не только врачам, но и родителям в электронной медкарте ребенка. Также у медиков появились специальные планшеты, которые помогут оценить состояние больного за пару минут. С помощью планшета специалист вносит в систему «Триаж» клинические

показатели, не отходя от пациента. Данные будут доступны всем врачам стационара. Кроме того, планшет с данными в приемном отделении всегда будет под рукой у врача.

**Евгения Степаненко**  
newokruga@vm.ru

## Суд глазами режиссера

Режиссер Николай Лебедев снял фильм «Нюрнберг» — первую в мировом кинематографе игровую полнометражную картину о международном военном трибунале. В основу сценария легла книга Александра Звягинцева «На веки вечные».

Картина повествует о суде, на котором предстали руководители Третьего рейха. По словам режиссера, жанр фильма — это детективно-шпионский триллер. Одним из первых Николай Лебедев утвердил актера Евгения Миронова на роль полковника Мигачева, руководителя советской делегации в Нюрнберге. А вот роль главного обвинителя на процессе от СССР, Романа Руденко, исполнил Сергей Безруков.

Съемки фильма проходили в Праге, Москве, Калининграде, Московской и Калужской областях. А самая масштабная декорация была отстроена на Мосфильме. Это «Зал 600», который после завершения съемок был передан в парк «Патриот».

**Таисия Иванова**  
newokruga@vm.ru

### Частности

Реклама

### Недвижимость

● Сниму жилье. Т. 8 (965) 159-17-42

### Товары и услуги

**КУПЛЮ РАДИОДЕТАЛИ**  
значки, монеты, часы

**КУПЛЮ, ВЫВЕЗУ ЛОМ РАДИОЭЛЕКТРОНИКИ**  
от частных лиц и организаций  
8 (903) 125-40-10

**РЕМОНТ**  
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,  
ХОЛОДИЛЬНИКОВ, ЭЛЕКТРОПЛИТ  
Пенсионерам **50%** Бесплатный  
СКИДКА до **50%** ВЫЕЗД  
8-495-023-13-69

● Ремонт бытовой техники. Выезд бесплатно. Т. 8 (930) 333-81-42  
● Ремонт: стиралки, холодильники и пр. Т. 8 (985) 636-91-89  
● Ремонт стиральных машин и холодильников. Т. 8 (977) 000-68-92



Если вы хотите поделиться с нами новостью о том, что происходит в вашем поселении

**NEWOKRUGA@VM.RU**  
**(499) 557-04-24**

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Степленковым П. А., квалификационный аттестат 50-14-997, 119421, г. Москва, Ленинский пр-т, 105-4-159, info@petrocadastr.ru, 8(915)015-44-27, выполняются кадастровые работы в связи с уточнением местоположения границы земельного участка с кадастровым номером 50:21:0140218:1054, расположенного по адресу: Российская Федерация, город Москва, поселение Десеновское, вблизи д. Черепово, в районе 16 квартала Краснопахорского лесхоза, участок № 19.

Заказчиком кадастровых работ является Общество с ограниченной ответственностью «МосКомПроект», 115533, г. Москва, 1-й Нагатинский пр-д, д. 11, к.1, кв. 467, 8(964)648-71-13. Кадастровые номера смежных земельных участков, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельный участок с кадастровым номером 50:21:0140218:1055 с адресным ориентиром: город Москва, поселение Десеновское, вблизи д. Черепово, в районе 16 квартала Краснопахорского лесхоза, участок № 20. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится по адресу: город Москва, поселение Десеновское, вблизи д. Черепово, в районе 16 квартала Краснопахорского лесхоза, участок № 19, тел. 8(915)015-44-27, 8(964)648-71-13, 20.03.2023 в 12:00. Ознакомится с проектом межевого плана, а также представить обоснованные возражения в письменной форме с 17.02.2023 по 20.03.2023 необходимо по адресу: 119421, г. Москва, Ленинский пр-т, д. 105, корп. 4, квартира 159. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Дёжиной Анной Евгеньевной (125413, г. Москва, ул. Флотская, д. 37, кв. 128, tagapp@ya.ru, 8 (926) 339-31-61, регистрация в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, № 31039) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 50:21:0120107:350, расположенного: город Москва, поселение Сосенское, д. Прокшино. Заказчиком кадастровых работ является Голошумова Е. А., г. Москва, ул. Островитянова, д. 39, кв. 409, тел. 8 (916) 328-39-83.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Москва, Серебрянская набережная, д. 27, оф. 305, 21 марта 2023 г. в 11 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Москва, Серебрянская набережная, д. 27, оф. 305. Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 17 февраля 2023 г. по 20 марта 2023 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 20 февраля 2023 г. по 20 марта 2023 г. по адресу: г. Москва, Серебрянская набережная, д. 27, оф. 305. Смежные земельные участки, в отношении местоположения границ которых проводится согласование: земельный участок с кадастровым номером 50:21:0120107:146 в кадастровом квартале 77:17:0120107 по адресу: город Москва, поселение Сосенское, д. Прокшино, уч. № 5; иные заинтересованные лица. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Маль Еленой Сергеевной (почтовый адрес: 142100, Московская обл., г. Подольск, ул. Комсомольская, д. 28, стр. 2, оф. 511, тел. 8 (925) 286-04-98, адрес эл. почты 89252860498@mail.ru, квалификационный аттестат 77-13-61, член СРО Союз «Некоммерческое объединение кадастровых инженеров», реестровая запись № 0105) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с К№ 50:27:0030417:48, расположенного: город Москва, поселение Щаповское, д. Сатино-Русское, в кадастровом квартале 77:22:0030417.

Заказчиком кадастровых работ является: Евсюнина Екатерина Борисовна, почтовый адрес: 142155, Московская область, г. Подольск, мкр. Львовский, ул. Московская, д. 46, контактный телефон 8 (916) 596-78-57.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Московская обл., г. Подольск, ул. Комсомольская, д. 28, стр. 2, оф. 511, 17 марта 2023 г. в 12 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Московская обл., г. Подольск, ул. Комсомольская, д. 28, стр. 2, оф. 511.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 17 февраля 2023 г. по 17 марта 2023 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17 февраля 2023 г. по 17 марта 2023 г. по адресу: Московская обл., г. Подольск, ул. Комсомольская, д. 28, стр. 2, оф. 511. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены в кадастровых кварталах: 77:22:0030417, 77:22:0030427.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Верхотуровым Кириллом Анатольевичем (МО, г. Красногорск, Ильинское шоссе, д. 6, кв. 240, verkirill@list.ru, тел. 8 (916) 377-60-17, реестровый номер 27053) в отношении земельного участка с К№ 50:27:0030222:450, расположенного по адресу: город Москва, поселение Вороновское, вблизи д. Троица, СНТ «Рубин», выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Председатель Правления СНТ «Рубин» Коровин Салех Хусаинович, проживающий по адресу: Москва, ул. Сапорова, д. 4, корп. 3, кв. 91, тел. 8 (925) 376-65-43.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Москва, пос. Вороновское, д. Троица, СНТ «Рубин», 21 марта 2023 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Москва, ул. Тушинская, д. 17, этаж 9, оф. 4. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17 февраля 2023 г. по 7 марта 2023 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17 февраля 2023 г. по 7 марта 2023 г. по адресу: г. Москва, ул. Тушинская, д. 17, этаж 9, оф. 4.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: К№ 50:27:0030222:380; 50:27:0030222:390; 50:27:0030222:377; 50:27:0030222:378;

50:27:0030222:214; 50:27:0030222:407; 50:27:0030222:381; 50:27:0030222:389; 50:27:0030222:391; 50:27:0030222:177; 50:27:0030222:398; 50:27:0030222:386; 50:27:0030222:423; 50:27:0030222:288; 50:27:0030222:166; 50:27:0030222:170; 50:27:0030222:133; 50:27:0030222:302; 50:27:0030222:142; 50:27:0030222:306; 50:27:0030222:307; 50:27:0030222:277; 50:27:0030222:144; 50:27:0030222:79; 50:27:0030222:333; 50:27:0030222:318; 50:27:0030222:12; 50:27:0030222:486; 50:27:0030222:41; 50:27:0030222:46; 50:27:0030222:362; 50:27:0030222:349; 50:27:0030222:366; 50:27:0030222:367; 50:27:0030222:305; 50:27:0030222:68; 50:27:0030222:487; 50:27:0030222:75; город Москва, поселение Вороновское, вблизи д. Троица, СНТ «Рубин», уч-к 8, уч-к 10, уч-к 19, уч-к 22, уч-к 23, уч-к 33, уч-к 38, уч-к 51, уч-к 56, уч-к 60, уч-к 61, уч-к 74, уч-к 78, уч-к 80, уч-к 89, уч-к 90, уч-к 91, уч-к 94, уч-к 108, уч-к 110, уч-к 113, уч-к 114, уч-к 116, уч-к 119, уч-к 127, уч-к 131, уч-к 135, уч-к 141, уч-к 143, уч-к 145, уч-к 149, уч-к 151, уч-к 152, уч-к 155, уч-к 157, уч-к 158, уч-к 160, уч-к 168, уч-к 182, уч-к 183, уч-к 193, уч-к 223, расположенные в кадастровом квартале 77:22:0030222 и все другие заинтересованные лица. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Кадастровым инженером Чаусовым Владимиром Витальевичем, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 50-10-134, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 2332, почтовый адрес: 108827, г. Москва, поселение Щаповское, д. Сатино-Русское, ул. Заречная, д. 63, chausovvladimir@mail.ru, являющимся работником ООО «ГеоКад и Недвижимость», 8(966)327-27-88, в отношении земельного участка с кадастровым № 50:21:0140114:16, расположенного: Российская Федерация, г. Москва, вн. тер. г. поселение Десеновское, кв-л 45, з/у 54, и смежного земельного участка с кадастровым № 50:21:0140114:15, расположенного: Российская Федерация, г. Москва, вн. тер. г. поселение Десеновское, кв-л 45, з/у 45, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения координат границ.

Заказчиком кадастровых работ является **Ширинов Нурамад Одинаматович**, почтовый адрес: 108841, г. Москва, г. Троицк, ул. 2-я Изумрудная, д. 7, корп. 2, кв. 9, тел. 8(985)482-33-22. Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 108840, г. Москва, г. Троицк, ул. Троицкий бульвар, д. 2, **27.03.2023 г., в 11:00 часов**. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 108840, г. Москва, г. Троицк, ул. Троицкий бульвар, д. 2, ООО «ГеоКад и Недвижимость». Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17.02.2023 г. по 27.03.2023 г., обоснование возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17.02.2023 г. по 27.03.2023 г. по адресу: 108840, г. Москва, г. Троицк, ул. Троицкий бульвар, д. 2, ООО «ГеоКад и Недвижимость». При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).







## КРОССВОРД

	1		2		3		4		5	6		7		8
9									10					
							11							
12							13							
					14				15		16			
17				18					19					
			20											21
22		23							24					
25							26							
							27				28			
29														
													30	31
		32	33		34									
35														
							36							
37														
									38	39	40		41	
42		43												
44														
							45							
46														
								47	48		49		50	51
52														
53							54							

**ПО ГОРИЗОНТАЛИ:** 5. «Насадка» на светильник. 9. Наша эстрадная звезда, до сих пор с легкостью исполняющая любой сложности элемент из фигурного катания. 11. Недуг из рассказа «Стальное горло» булгаковского цикла «Записки юного врача». 12. «Зато хороший тон нам прививает...». 14. Адская река. 16. Зверь с первой канадской марки. 17. Спортивная ходьба. 19. Один из парниковых газов. 20. «Главное отличие» прозы от стихов. 24. «Вирусный удар» по печени. 25. Исполнитель «мокрого дела». 26. Рыба из меню дельфинов. 28. Как показали находки археологов, уже в Древнем Египте играли в... 29. ... модной коллекции. 34. Путь к итогу. 35. Какой чекист подбросил Борис Пильняку подробности смерти Михаила Фрунзе для «Повести непогашенной лунь»? 36. Кто сочинил слова к нашей песне «Заправлены планшеты в космические карты...»? 37. Где во Франции на рождественский стол традиционно ставят десерт «Четверо нищих»? 43. К чему подключают жилой дом? 44. «Теннисная полянка». 45. Чем увлечен любитель домашних фруктов? 46. Из-за чего изделие в брак попадает? 52. Вот у кого «денег куры не клюют». 53. Японский паланкин. 54. Проплаченный студент. **ПО ВЕРТИКАЛИ:** 1. Штаб факультета. 2. «Валькирия революции», питавшая исключительную слабость к бриллиантам. 3. Между развалом и киоском. 4. Младший брат Тома Сойера. 6. Голливудский актер Джаред... не употребляет алкоголь, но только полотенце им рот. 7. На каком корабле служил Эдмон Дантес из романа «Граф Монте-Кристо»? 8. «Увлекающаяся...». 10. Гребенчатая креветка. 13. Что рабочий должен выполнить за смену? 15. «Играет и воет, как зверь молодой» в пушкинском «Навказе». 16. Стреляет залпами. 18. «Цветок дождя», в котором турки видят прекрасные локоны красавицы. 21. Французский балетмейстер, надоевший пушкинскому Евгению Онегину. 22. «... законов не знает, а через них шагает». 23. Хозяйка лейбла. 24. Подлинная фамилия звезды советского кино Эраста Гарина. 27. ... лицензии у банка. 28. Кто из классиков английской литературы дважды отказывался от рыцарства? 30. Сахалинский город. 31. Зеленый чай из Японии, который не обжаривают, но пропаривают. 32. Кто лес от браконьеров охраняет? 33. Сексуальный беспредел. 34. Где все призывники на учете состоят? 38. Представитель возрастной группы в спорте. 39. Поквартирный... в работе участкового. 40. У кого самая большая коллекция статуэток футбольного приза «Золотая бутса»? 41. Пафосный эпитет сбора урожая. 42. Маршал в науке. 43. Кто выявляет поддельную подкладку? 45. Прозрачная клейкая лента. 47. Где сом прячется? 48. Затычка для болтуна. 49. Какое музыкальное произведение обычно слушают стоя? 50. Американцы для остального мира. 51. Где убили жуткого Минотавра?

## судоку

В каждой строке или столбце проставляются цифры от 1 до 9. Цифра может быть записана в ячейку только в том случае, если ее нет в горизонтальной и вертикальной линии, а также в малом квадрате 3х3, и если она может быть записана исключительно в одну клетку.

8	6		3	1				
9	3	7						4
		2	9		3	6		
	7			3	4			
4	5	6		1				
1	8			6				9
7	9	6	8					
6			7	9				8
	2	3		7				1

					7	1		
8	7			5	2	9		
4			9	1			3	
2								1
9		8		6				5
8								9
3		6	7					5
5	8	2			9	6		
6	1							

		3	6		8			
4		8	2	6	7			
7	6			9	2			
5	4	7						
2	7	6		5	1	9		
8					4	5	8	
9		1				6	2	
1	3	4	6				5	
	2	5	8					

7	2		4	8				
	5							7
	1			2	9			
				4	8			1
	9	8		3	2	6		
2	3	6						
	2	4						7
8								
		7	2	6				9

## ОТВЕТЫ

### на задания прошлого номера

#### СКАНВОРД

**ПО ГОРИЗОНТАЛИ:** Огнемет. Вальс. Причащение. Непал. Олимпиада. Сейф. Клещи. Руки. Кино. Рабство. Нега. Токарь. Настурция. Тест. Соль. Склон. Лейпциг. Кутафья. Ташкент. Пастила. Сильва. Кепка. Палитра. Тетри. Ирис. Куликова. Идиллия. Пингвин. Летучка. Балу. Насос. Гусь. Баку. Перов. Гипноз. Жанр.  
**ПО ВЕРТИКАЛИ:** Толчок. Перчатки. Кактус. Кайт. Крафт. Ролл. Империял. Плохиш. Наяда. Апатия. Баба. Игрун. Отчим. Сулугуни. Идиот. Спин. Елена. Крупье. Денор. Твен. Иваново. Соня. Свеча. Осел. Франс. Латы. Пикап. Сахар. Соха. Лай. Ливан. Суть. Лыжи. Цветь. Титов. Веер. Острог. Амвон.

#### КРОССВОРД

**ПО ГОРИЗОНТАЛИ:** 5. Психоз. 9. Дистрофик. 11. Лабардан. 12. Чемпион. 14. Навоз. 16. Пони. 17. Фенек. 19. Камин. 20. Робот. 24. Денабрь. 25. Аналог. 26. Лев. 28. Бинго. 29. Разоблачение. 34. Жеребьевка. 35. Тегеран. 36. Закрутка. 37. Алмазов. 43. Водопроводчик. 44. Враг. 45. Подстрочник. 46. Гребок. 52. Дельтапланеризм. 53. Ожог. 54. Протромбин.  
**ПО ВЕРТИКАЛИ:** 1. Гименей. 2. Степлер. 3. Солон. 4. Нил. 6. Спам. 7. Хадсон. 8. Зонтик. 10. Качок. 13. Насос. 15. Запек. 16. Питание. 18. Коломбо. 21. Прага. 22. Тавро. 23. Пауза. 24. Дегенерат. 27. Бакен. 28. Бильярд. 30. Цветы. 31. Багаж. 32. Земля. 33. Демагог. 34. Жаворонок. 38. Крыса. 39. Зверь. 40. Удача. 41. Физик. 42. Авогадро. 43. Ватерлоо. 45. Почта. 47. Спор. 48. Март. 49. Дело. 50. Нимб. 51. Тмин.

#### ЛАБИРИНТ

1. Дразнилка. 2. Мадагаскар. 3. Контейнер. 4. Овощехранилище. 5. Дюжина. 6. Квартирант. 7. Глагол. 8. Перестрелка. 9. Опочивальня. 10. Либреттист. 11. Домушник. 12. Компромат. 13. Караван.

#### КЕЙВОРД

**ПО ГОРИЗОНТАЛИ:** Свитер. Паперть. Гранит. Переполох. Укроп. Паприка. Замок. Айран. Анемия. Апофеоз. Диктат. Хитроумие. Жуть.  
**ПО ВЕРТИКАЛИ:** Баджак. Валенки. Беркут. Перевоз. Падишах. Ствол. Тир. Пол. Гопак. Спирт. Верх. Грейпфрут. Тень. Акватория. Рать.

#### судоку

5	9	4	3	8	7	2	6	1
3	8	6	2	1	9	5	7	4
7	2	1	6	5	4	3	9	8
6	5	7	1	1	2	9	8	3
9	4	2	8	7	3	1	5	6
8	1	3	5	9	6	7	4	2
1	6	8	7	3	5	4	2	9
4	3	5	9	2	8	6	1	7
2	7	9	4	6	1	8	3	5

3	8	9	5	6	4	7	1	2
5	6	1	7	2	3	8	4	9
7	4	2	1	8	9	5	6	3
6	7	3	2	4	1	9	5	8
1	2	5	9	7	8	6	3	4
4	9	8	6	3	5	1	2	7
8	3	6	4	1	7	2	9	5
9	1	7	3	5	2	4	8	6
2	5	4	8	9	6	3	7	1

1	5	7	2	6	9	3	4	8
4	8	9	5	1	3	2	6	7
3	2	6	4	8	7	5	1	9
7	3	8	1	4	5	6	9	2
9	6	1	7	2	8	4	5	3
2	4	5	9	3	6	8	7	1
8	1	3	6	9	4	7	2	5
5	9	4	3	7	2	1	8	6
6	7	2	8	5	1	9	3	4

4	6	5	7	8	1	2	3	9
8	7	9	2	3	5	6	1	4
3	2	1	6	9	4	7	8	5
9	8	7	1	5	2	4	6	3
5	3	2	8	4	6	9	7	1
1	4	6	9	7	3	5	2	8
6	9	3	4	1	7	8	5	2
7	1	4	5	2	8	3	9	6
2	5	8	3	6	9	1	4	7



# СТОП-КАДР

Ежегодно в музее-заповеднике «Остафьево» — «Русский Парнас» отмечают день памяти Александра Пушкина. Имя поэта для этого места весьма значимо. Сюда он приезжал, чтобы навестить своего друга Вяземского, и даже хотел сыграть здесь свадьбу! Правда, так и не смог этого сделать. И даже одна из легенд, связанных с появлением названия «Остафьево», тоже принадлежит Александру Сергеевичу. В день памяти Андрей Винокуров и Татьяна Быкова возложили цветы к памятнику поэту, потому что считают: помнить о великих классиках нужно всегда.



ВЛАДИМИР СМОЛЯКОВ

## КУЛИНАРНЫЙ БЛОКНОТ НОВЫХ ОКРУГОВ

### Котлеты из красной рыбы

Ингредиенты: форель свежая 400 г, соус песто 50 г, соль и перец по вкусу



Когда любой вариант ужина-обеда уже надоел, а хочется чего-то необычного, попробуйте приготовить такие котлеты из рыбы (1) Филе поделите на две части. Одну порубите просто мелко, а вторую — очень мелко (2) Соедините рыбу с соусом песто, добавьте немного соли и перца. Тщательно перемешайте (3) С помощью кулинарного кольца или просто руками сформируйте котлеты (4) Обжарьте их с двух сторон до румяности на сильном огне. Накройте фольгой и дайте «отдохнуть и дойти» пять минут.

Подготовил **Валентин Звезгинцев**  
newokruga@vm.ru

## Гороскоп



в Водолее до 19 февраля, затем в Рыбах



растет, в Рыбах до 22 февраля, в Овне до 24 февраля, в Тельце до 26-го, далее в Близнецах



новолуние 20 февраля, 10:06

### ОВЕН / 21.03–20.04 /

Овны в эти дни проявят способность располагать к себе людей, находить помощников в достижении своих целей, обзаводиться выгодными знакомствами. Удачные дни — среда и воскресенье.

### ТЕЛЕЦ / 21.04–20.05 /

Тельцы увидят новые возможности улучшить свое материальное положение. При принятии решений, связанных с финансами, не слушайте советов. Благоприятные дни — понедельник и четверг.

### БЛИЗНЕЦЫ / 21.05–21.06 /

Близнецов ждет удачный период для поездок, общения с родными и друзьями. А вот в долг никому лучше ничего не давать. Удачные дни — среда и пятница.

### РАК / 22.06–22.07 /

Ракам стоит проводить больше времени с родными. И как следует отдохните перед началом периода, который будет ознаменован ростом деловой активности. Лучшие дни — вторник и суббота.

### ЛЕВ / 23.07–23.08 /

Пришло время продемонстрировать свои таланты и озвучить широкому кругу лиц свои идеи, которых в этот период у Львов будет хоть отбавляй. Благоприятные дни — понедельник и четверг.

### ДЕВА / 24.08–23.09 /

Рост активности и уверенности позволит Девам в эти дни легче справиться с текущими делами и новыми задачами. Лучшие дни — вторник и воскресенье.

### ВЕСЫ / 24.09–23.10 /

Весам в эти дни стоит избегать поспешных решений и резких высказываний. Особенно это касается деловой сферы. Конец недели посвятите любимым занятиям. Лучшие дни — четверг и суббота.

### СКОРПИОН / 24.10–22.11 /

Скорпионы могут получить в этот период не только комплименты в свой адрес в профессиональной сфере, но и конкретные выгодные предложения. Благоприятные дни — вторник и воскресенье.

### СТРЕЛЕЦ / 23.11–22.12 /

Неделя порадует Стрельцов приятными событиями, и прежде всего они будут связаны с переменами на личном фронте. Удачные дни — среда и четверг.

### КОЗЕРОГ / 23.12–20.01 /

Чтобы успешно реализовать задуманное, Козерогам в эти дни важно заручиться поддержкой окружения. И с этой задачей вы будете справляться блестяще. Удачные дни — вторник и суббота.

### ВОДОЛЕЙ / 21.01–19.02 /

Водолеи в этот период смогут добиться впечатляющих результатов в разных сферах. Появятся возможности для уверенного финансового роста. Благоприятные дни — понедельник и четверг.

### РЫБЫ / 20.02–20.03 /

Рыбам стоит смелее озвучивать свои желания. В это время будто вся вселенная будет помогать вам в их осуществлении. Лучшие дни — понедельник и пятница.